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Problema 1

Un camión avanza veloz por una carretera y transporta una caja, de masa M, altura H y ancho h que contiene mercancía valiosa. Repentinamente el conductor aplica los frenos con violencia para no atropellar a una vaca que cruza frente a él. Suponiendo que la desaceleración es ao = 8 m/s 2 y que el coeficiente de rozamiento estático entre la plataforma y la caja es S = 0.34 determinar lo que sucede con la caja, sabiendo que se encuentra simplemente apoyada sobre la plataforma. Se supondrá que la fuerza normal del piso sobre la caja se puede modelar como una única fuerza N aplicada a una distancia x del centro de la base, como se señala en la figura. (x < = h/2)

1. Fuerzas actuantes

2. Condición de deslizamiento.

3. Condición de vuelco.

4. Aplicar al caso en que M =  1000 kg, H = 1,5 m y h =  0.8 m



Problema 2

Una rueda A de radio RA = 0.2 m y masa MA = 4 kg está acoplada mediante una correa a otra rueda B de radio RB = 0.3 m y masa MB = 6 kg .

El momento de inercia de las ruedas es  I  =  M R2 / 2 . 

A la rueda B se le aplica una fuerza tangencial  F = 10 N como se indica en la figura.

1. Plantear la 2da ecuación cardinal a la rueda A

2. Plantear la 2da ecuación cardinal a la rueda B

3. Determinar la aceleración angular de la rueda A 

4. Determinar el tiempo necesario para que la rueda A tome la velocidad de 300 rpm, partiendo del reposo.


Problema 3

g=9.8 m/s2


1.-
Una pelota de golf es golpeada con un ángulo de 30 o con la horizontal en un tramo  a nivel. Se mantiene en vuelo 4.6 s antes de volver a tierra.

1. ¿Cuánto vale la velocidad inicial?

2. ¿Cuál es el alcance horizontal?

3. ¿Cuál es la máxima altura a que llega?

Problema 4

Dos masas iguales de valor m están unidas por un resorte de constante k y longitud natural xo .

1. Hallar el estiramiento del resorte (cuando la masa 1 está sujeta del techo y la masa 2 cuelga en el campo gravitatorio terrestre.

2. Determinar la velocidad de caída del centro de masas del conjunto cuando se suelta la masa 1 sin velocidad inicial.

3. Plantear las ecuaciones de Newton para la masa 1 y para la masa 2.

4. Determinar la frecuencia de la oscilación de las dos masas (x2 – x1) 
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